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PREFEITURA DO TIIUruICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE

ãômrisao us pRncÕEs E tlclTnçors
INOVA O E f RANSPAR

ATA DA SNSSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DE ENVEIOPES DE

HABILITAçÃO un CON CORRÊr.¡ Cn pÚsltCe' N' 2022'020 6-oo2lPMLN'

Aos 11 (onze) dias do mês de julho de2022 (dois mil e vinte e dois)' às 09h05min'

na Sala de Reuniões da comissão permanente de Licitação da Prefeitura Municipal

de Limoeiro do Norte - CE,localizada na Rua Cel' Antônio foaquim' n" ZtZt' Centro

- Limoeiro do Norte' CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação' nomeada

pela portaria ne t05/2Q22,de!7 de maio de2}Z},composta pelos servidores' o Sr'

Higor Emanuell Freitas da costa - Presidente e os membros' o sr' |osé célio de

Arruda e a Sra. Ana Adllia Maia, com a finalidade de dar início aos procedimentos de

recebimento (envelopes A - habilitação e B - proposta de preços) e abertura do

envelope A concernente aos documentos de habilitação' com observância das

disposições contidas no EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA'No 2022' 0206'

002/PMIN, Lei no. 8666/g3e suas alterações posteriores' e Lei complementar no'

t23/z0o6,cujoobjetoéaREGISTRoDEPREçosVISANDoFUTURASE

EVENTUAIS CONTRATAçÕES DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAçÃO

DE SERVrços (soB DEMANDA) TOPOGRíFICOS' ARQUITETÔNICOS E

sERvIçosDEENGENHARIA,TAIScoMoIEVANTAMENTOS
PLANIAITIMÊTRICOS, ELABORAçÃO DE PROJETOS EXECUTIVOS DE

ARQUITECTURA E URBANISMO, ESTUDOS PRELIMINARES, ETABORAçÃO DE

MAqUETES ELETRONICAS, ELABORAçÃO DE MEMORAIS DE CÁ¡'CULOS'

MEMoRrArs DEscRITIvos, REAtIzAçÕns nn MEDIçÕES ENTRE ourRos'

JUNTOS AS DMRSAS SECRETARIAS DO MUNICÍpIO ps IIMOEIRS DO NORTE'

cE. o sr. Presidente deu prazode 15min, (encerrando às 09:20) de tolerância para entrega

dos enveloPes, echegadadosparticipantesconcorrentes,encerrandoesseprazooSr.

Presidente verificou juntoàrecepçãodasaladereuniõesdaComissãodeLicitaçõese

Pregöes, os enveloP es das concorrentes entregues dentro do prazo estipulado, o que foi

constatado o Protocolo de envelopes de 2 (duas) proponentes interessadas:
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LrMOËl RO

LICITANTES PROPONENTES

cNPlEMPRESAS

Sem representante27.t35.t6410001-82
L. PLATINUS ENGEN

E CONSTUçÃO EIRELI-
ME

HARIA

CREDENCIADA2e.262.52L/000L-07
CIA SERVIçOS

ENGENHARIA LTDA

D2. FID

0 Sr. Presidente acompanhado dos membros da Comissão, analisou os documentos

de credenciamento dos representantes e as condições de participação das empresas,

em seguida colocou à disposiçãO para análise e rubricas' Logo após o Presidente

comunicou aos representantes das empresas participantes o resultado do

julgamento do credenciamento, o Senhor Presidente declara CREDENCIADA a

empresa, conforme tabela descritiva acima. Em seguida, O Sr. Presidente acompanhado

dos membros da Comissão, procedeu à abertura dos envelopes "4" concernente aos

documentos de habilitação das participantes, onde os mesmos foram minuciosamente

analisados frente às exigências editallcias e foi solicitado que fossem devidamente

rubricados pelos membros da comissão Permanente de Licitação e participantes presentes'

Ainda, na ocasião, foi voluntário o sr. JANDER RHAYLSON PAIVA inscrito no cPF sob o ne

032.552.533-14, representando a empresa FIDÚCIA SERVIçOS DE ENGENHARIA LTDA'

inscrita no cNPf - 2g.262.52L/OOOl-07, para rubricar os respectivos documentos'

continuando, o senhor Presidente perguntou se os membros e os participantes tinham

alguma observação sobre os documentos de habilitação para que fosse constado em ata,

dado a palavra para o sr. JANDER RHAYLSON PAIVA, solicitou que constasse primeiro, "q

foi apresentado 01 [um) único profissional para o desempenho de (03) três funções

[civil/Ambiental/Elétrico), diferente do que foi solicitado no edital' E também foram

apresentados o2(dois) profissionais (Rafael Duarte santos (geólogo) e )oão Lourinho

coelho Filho [engenheiro Mecânico)) os quais não possuem qualquer vlnculo com a

empresa PLATINUS ENGENHARIA E CONSTUçÃO EIRELI-ME, ou termos de

concordância para estas indicações." Segundo, solicitou também "que constasse que foram

apresentados 02 (dois) atestados pela empresa Platinus, no entanto' não existe qualquer

referência a valores, prazos, locais ou anotações de registros profissionais que validam a

execução dos serviços relatados. Terceiro, a empresa não apresentou balanço patrimonial e
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demonstração contábeis do último exercfcio social, conforme solicitado no edital."

Continuando, o Sr. Presidente, suspendeu a sessão para que os documentos de qualificação

técnica fossem analisados pelo Engenheiro responsável do Municlpio licitante para

apreciação do item 3.4. RELATIVA À QUALIFICAçÃO rÉCNlCA. Após análise do engenheiro

responsável, acompanhado de parecer técnico, será apresentado o resultado de julgamento

da análise das habilitações. Nada mais a declarar, o Presidente encerrou a sessão às

11h14min, mandando lavrar a presente ata, que segue assinada pela Comissão Permanente

de Licitação e dos participantes presentes.

PERMANENTE DE TICIT

AssinaturaNomeFunção

Higor Emanuell Freitas da CostaPresidente:

Ana Adflia MaiaMembro:

José Célio de ArrudaMembro:

TICITANTES PROPONENTES

cNPJEMPRESAS

tanteSem27.135.L64/0001-821. PLATINUS ENGENHARIA E

C STU EIRELI.ME

29.262.52L/0OoL-07CIA SERVIçOS D

ENGENHARIA LTDA
2

Rua Coronel Antônio Joaquim, no 2121. Centro, CEP: 62930-000. L,imoeilo do Norte - Ceata


